



NovaKBM



SPIRIT SLOVENIA



KLUB  
PODJETNIKOV  
ZLATOROG  
CELJE



Spoštovani,

Britansko-slovenska gospodarska zbornica, Spirit Slovenija, Nova KBM, Klub podjetnikov Zlatorog Celje vas skupaj z Zavodom MEPI - Mednarodno priznanje za mlade vabijo, da se pridružite dogodku, ki se bo odvijal v okviru **“Britanskega dneva v Celju”**.

### **“Voditelji prihodnosti”**

Vabimo vas **v četrtek, 6. oktobra 2022, med 14.00 in 15.30 v Osrednjo knjižnico Celje.**

Britanski dan v Celju je dogodek, ki povezuje in združuje - skupnost, gospodarstvo in mlade. Dogodek sestavlja več aktivnosti, ki so seveda britansko obarvane. Zakaj je vredno, da se nam pridružite na dogodku “Voditelji prihodnosti”? Družili se boste s skupnostjo Mepijevcev - proaktivnih mladih, ki se dobro pripravljajo na zaposlitvene izzive prihodnosti, spoznali predstavnike podjetij, ki so del Mepi skupnosti in odkrili priložnosti slovenskega gospodarskega povezovanja z Veliko Britanijo. Zbrane goste bo nagovorila veleposlanica Združenega kraljestva v Sloveniji, Tiffany Sadler.

Združeno kraljestvo je trg velikih priložnosti, predvsem za slovenska izvozna podjetja in hitro rastoča podjetja, ki želijo prodreti na globalne trge. Predstavili vam bomo peto največje svetovno gospodarstvo ter podporo, ki jo lahko dobite preko Britansko-slovenske gospodarske zbornice in skupnosti članov.

Zavod MEPI - Mednarodno priznanje za mlade (*The Duke of Edinburgh's Award*) je svetovno razširjen program, ki v mladih razvija odpornost na spremembe, prilagodljivost in drugačnost. Generacijske razlike, spreminjajoče delovno okolje ter potrebe neprestane prilagodljivosti so le nekateri izmed izzivov, s katerimi se soočajo zaposlovalci. Rešitve na dlani ni, sistemsko spremembo pa lahko sooblikujete s programom, ki mlade pripravlja na nekaj več - na tiste potrebe zaposlovalcev, ki so in prihajajo.

Prisluhnite izzivom iz prakse, pogledom v prihodnost ter postanite del rešitve.

Dogodku sledi **zaprtje razstave ob platinastemu jubileju vladanja kraljice Elizabete II.** in neformalno druženje v kavarni Mestne knjižnice Celje.

Udeležba na dogodku je brezplačna, prijave zbiramo na [tej povezavi](#).

Veselimo se srečanja z vami.